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　　为了更好的为医考考生辅导，文都教育为考生开通QQ群，请考生不要错过，QQ群如下：赶快加入!意想不到的福利!就在这里!!!!
　　18医师学习交流群
　　群 号：480572459
　　18药师学习交流群
　　群 号：343709908
　　18卫生职称考试交流群
　　群 号：535184983
　　18护士学习交流群
　　群 号：529053221
　　一、A1
　　1、女性不孕最常见的因素是
　　A、卵巢功能紊乱
　　B、子宫内膜炎
　　C、输卵管因素
　　D、宫颈因素
　　E、免疫因素
　　2、试管婴儿是
　　A、人工授精
　　B、配子输卵管内移植
　　C、宫腔配子移植
　　D、体外授精与胚泡移植
　　E、胚泡移植
　　3、试管婴儿是
　　A、人工授精
　　B、配子输卵管内移植
　　C、宫腔配子移植
　　D、体外授精与胚泡移植
　　E、胚泡移植
　　4、女性不孕最常见的因素是
　　A、卵巢功能紊乱
　　B、子宫内膜炎
　　C、输卵管因素
　　D、宫颈因素
　　E、免疫因素
　　二、A2
　　1、某妇，28岁。孕1产0，继发不孕2年，月经5～6天/28～30天，妇查：宫颈光滑，宫体大小正常，宫旁左侧及后方有粘连及压痛，右侧附件可及，进一步处理首选
　　A、全身抗炎治疗
　　B、氯底酚胺
　　C、宫颈扩张
　　D、人工周期
　　E、输卵管通液
　　2、某妇，32岁，孕0产0，婚后不孕3年，月经3～5天/20～30天，妇查：左侧穹隆稍增厚，余正常，进一步检查首先考虑
　　A、输卵管通液
　　B、子宫输卵管造影
　　C、腹腔镜
　　D、月经前诊断性刮宫
　　E、宫腔镜
　　三、A3/A4
　　1、患者女性，28岁，因结婚3年未孕就诊。少年曾有过咳嗽、低热史，查胸片证实有左上肺陈旧性结核灶。月经周期规律，量少，无痛经。
　　<1> 、下列检查哪项最可能出现异常
　　A、妇科检査
　　B、血沉
　　C、宫颈刮片检查
　　D、血常规
　　E、结核菌素试验
　　<2> 、最可靠的确诊依据是
　　A、腹部X线摄片
　　B、子宫内膜活检
　　C、B型超声检查
　　D、子宫输卵管碘油造影
　　E、月经血培养
　　<3> 、最有效的治疗措施是
　　A、头孢菌素+链霉素
　　B、红霉素+甲硝唑
　　C、利福平+异烟肼+乙胺丁醇
　　D、青霉素+链霉素
　　E、链霉素+利福平
　　2、某妇，33岁，孕3产0，最后一次妊娠至今已5年，未采取任何避孕措施，妇查：宫体正常大小，双侧附件区压痛明显，可触及不规则片状物
　　<1> 、此患者最可能诊断是
　　A、绝对不孕+附件炎
　　B、继发不孕
　　C、原发不孕+附件炎
　　D、继发不孕+附件炎
　　E、原发不孕
　　<2> 、此患者的最佳治疗方案是
　　A、宫颈扩张
　　B、全身抗炎治疗+输卵管通液
　　C、IVF-ET
　　D、人工周期
　　E、氯底酚胺
　　答案部分
　　一、A1
　　1、
　　【正确答案】 C
　　【答案解析】 女方输卵管不通，功能不良。原因常有炎症，结核或子宫内膜异位症。结核性输卵管炎致成的阻塞，不能行复通术。子宫内膜异位症患者输卵管可能通畅，但也可由于盆腔内粘连，输卵管蠕动能力异常精卵不能相遇。
　　输卵管因素是女性不孕最常见的原因，占女性不孕因素的1/2。
　　2、
　　【正确答案】 D
　　【答案解析】 试管婴儿就是采用人工方法让卵细胞和精子在体外受精，并进行早期胚胎发育，然后移植到母体子宫内发育而诞生的婴儿。
　　3、
　　【正确答案】 D
　　【答案解析】 试管婴儿就是采用人工方法让卵细胞和精子在体外受精，并进行早期胚胎发育，然后移植到母体子宫内发育而诞生的婴儿。
　　4、
　　【正确答案】 C
　　【答案解析】 女方输卵管不通，功能不良。原因常有炎症，结核或子宫内膜异位症。结核性输卵管炎致成的阻塞，不能行复通术。子宫内膜异位症患者输卵管可能通畅，但也可由于盆腔内粘连，输卵管蠕动能力异常精卵不能相遇。
　　输卵管因素是女性不孕最常见的原因，占女性不孕因素的1/2。
　　二、A2
　　1、
　　【正确答案】 A
　　【答案解析】 题干并没有提示是人流还是其他原因。妇查：宫颈光滑，宫体大小正常，宫旁左侧及后方有粘连及压痛，右侧附件可及，提示：附件炎。应该选择全身抗炎治疗对因治疗。输卵管通液只是对症治疗，如果不予抗炎治疗，疏通后还会再次阻塞。
　　2、
　　【正确答案】 D
　　【答案解析】 本例不孕的原因首先考虑有无排卵，故选择月经前诊断性刮宫，若呈现分泌期变化说明有排卵，若为增生期变化说明无排卵。左侧穹隆稍增厚，提示可能有炎症或某种增生，需要完善相关的检查来进一步明确。所以，需要进行诊断性刮宫。
　　三、A3/A4
　　1、
　　<1>、
　　【正确答案】 C
　　<2>、
　　【正确答案】 B
　　<3>、
　　【正确答案】 C
　　2、
　　<1>、
　　【正确答案】 D
　　【答案解析】 曾有过妊娠而后未避孕连续一年不孕者称为继发性不孕。“双侧附件区压痛明显，可触及不规则片状物”是附件炎的表现，故答案选D。
　　<2>、
　　【正确答案】 B
　　【答案解析】 考虑是附件炎导致的不孕，给予抗炎治疗。IVF-ET是“体外受精-胚胎移植”。
　　一、A1
　　1、子宫脱垂的主要原因是
　　A、营养不良
　　B、手术损伤
　　C、分娩损伤
　　D、慢性疾病
　　E、过度负重
　　2、子宫脱垂I度重型是指
　　A、宫颈达坐骨棘水平
　　B、宫颈达处女膜缘
　　C、宫颈距处女膜缘<3cm
　　D、宫颈距处女膜缘<4cm
　　E、宫颈距处女膜缘>4cm
　　3、病人用力加腹压时，子宫颈及部分子宫体脱出阴道外口，诊断为
　　A、子宫脱垂Ⅱ度轻
　　B、子宫脱垂Ⅱ度重
　　C、子宫脱垂Ⅱ度轻合并膀胱膨出
　　D、子宫脱垂Ⅲ度
　　E、以上都不是
　　4、造成子宫脱垂最主要的原因是
　　A、圆韧带松弛
　　B、阔韧带变厚
　　C、骨盆漏斗韧带松弛
　　D、主韧带松弛
　　E、盆底松弛
　　5、患者用力屏气时，子宫颈脱出于阴道口外，临床诊断
　　A、膀胱膨出
　　B、子宫脱垂Ⅰ度
　　C、子宫脱垂Ⅱ度轻
　　D、子宫脱垂Ⅱ度重
　　E、子宫脱垂Ⅲ度
　　6、产伤所致的尿瘘，漏尿开始出现的时间多是在
　　A、产后3～7天
　　B、产后10～14天
　　C、产后1个月
　　D、产后2个月
　　E、产后3～6个月
　　二、A2
　　1、52岁妇女，阴道口脱出一肿物已1年，休息时能回纳，近半个月，经休息也不能回纳，咳嗽有尿流出，绝经已3年，曾3次足月分娩。妇科检查：会阴Ⅱ度裂伤，阴道前壁膨出，宫颈脱出阴道口外，肥大，12点处有1cm直径溃疡，有渗出，子宫稍小，活动良，附件(-)，诊断：子宫脱垂Ⅱ度轻，应采取的治疗措施是
　　A、子宫托
　　B、曼氏手术
　　C、宫颈溃疡愈合后阴道纵隔成形术
　　D、宫颈溃疡愈合后阴道前后壁修补术
　　E、溃疡愈合后，经阴道子宫切除加阴道前后壁修补术
　　三、A3/A4
　　1、患者66岁,孕6产4,于咳嗽、大笑时有尿液漏出，近1个月于排便后阴道口脱出一肿物，查体：外阴口见子宫颈脱出，部分宫体也脱出，宫颈表面有一处小溃疡
　　<1> 、该患诊断为
　　A、阴道前壁膨出
　　B、子宫脱垂Ⅰ°
　　C、子宫脱垂Ⅱ°轻
　　D、子宫脱垂Ⅱ°重
　　E、子宫Ⅲ°脱垂
　　<2> 、下一步治疗应为
　　A、子宫托
　　B、曼氏手术
　　C、宫颈溃疡愈合后阴道纵隔成形术
　　D、宫颈溃疡愈合后阴道前后壁修补术
　　E、宫颈溃疡愈合后阴式子宫切除+阴道前后壁修补
　　答案部分
　　一、A1
　　1、
　　【正确答案】 C
　　【答案解析】 子宫脱垂的原因有：
　　1.分娩损伤：是子宫脱垂发病的主要原因。
　　2.长期腹压增加
　　3.盆底组织发育不良或退行性变
　　2、
　　【正确答案】 B
　　【答案解析】 子宫脱垂分度
　　Ⅰ度轻型：宫颈外口距处女膜缘<4cm，未达处女膜缘;重型：宫颈外口已达处女膜缘，在阴道口可见宫颈。
　　Ⅱ度轻型：宫颈已脱出阴道口外，宫体仍在阴道内;重型：宫颈及部分宫体已脱出于阴道口外。
　　Ⅲ度宫颈及宫体全部脱出至阴道口外。
　　3、
　　【正确答案】 B
　　【答案解析】 Ⅱ度：轻型为子宫颈已脱出阴道口外，但宫体仍在阴道内。重型为子宫颈及部分宫体己脱出于阴道口外。
　　4、
　　【正确答案】 E
　　【答案解析】 七版教材描述：盆腔脏器脱垂危险因素有妊娠、阴道分娩损伤、长期腹压增加(肥胖、咳嗽)、先天缺陷及盆底肌肉退化薄弱，而支持盆底器官的盆底肌肉组织结构和功能异常为主要原因。
　　5、
　　【正确答案】 C
　　【答案解析】 子宫脱垂一般共分为三度，具体可分为：
　　Ⅰ度轻：子宫颈距处女膜缘少于4厘米，但未达处女膜缘。
　　Ⅰ度重：子宫颈已达处女膜缘。
　　Ⅱ度轻：子宫颈已脱出于阴道外，但宫体尚在阴道内。
　　Ⅱ度重：子宫颈及部分宫体脱出于阴道口外。
　　Ⅲ度：子宫颈与子宫体全部脱出于阴道口外。伴随子宫的脱出，阴道前、后壁常有不同程度的脱出。
　　6、
　　【正确答案】 A
　　【答案解析】 七版教材描述：分娩时压迫及手术时组织剥离过度所致坏死型尿瘘多在产后及手术后3~7天开始漏尿。手术直接损伤所引起的创伤型尿瘘于术后立即开始漏尿。
　　二、A2
　　1、
　　【正确答案】 E
　　【答案解析】 首先应明确，手术治疗应在溃疡愈合后进行。
　　患者为II度子宫脱垂，且合并了阴道前壁膨出，且患者为52岁女性，生育三次，已无生育要求，所以应行经阴道子宫切除加阴道前后壁修补术。
　　教材中描述：手术治疗适用于：II度及三度以上的子宫脱垂保守治疗无效，经阴道子宫切除加阴道前后壁修补术适用于年龄较大，无需考虑生育功能的患者。
　　所以此题应选E 。
　　三、A3/A4
　　1、
　　<1>、
　　【正确答案】 D
　　【答案解析】 重Ⅱ度--宫颈与部分宫体以及阴道前壁大部或全部均翻脱出阴道口外。患者表现符合子宫脱垂Ⅱ°重
　　<2>、
　　【正确答案】 E
　　【答案解析】 ①阴道前后壁修补术：适合于无明显宫颈延长及宫颈、宫体无病理改变的患者。
　　②曼市手术(阴道子宫颈部分切除及阴道前后壁修补术)：适合于具有宫颈延长的患者。
　　③经阴道全子宫切除及前后阴道壁修补术：适合于年老子宫脱垂患者，子宫脱垂且伴有宫颈非典型增生，功能性子宫出血，小的子宫肌瘤或子宫脱垂伴有阴道壁角化严重不能回纳者。
　　④阴道纵膈成形术：适合于绝经后，宫颈光滑，无性生活要求，且阴道前后壁中度或重度膨出的患者。
